 «Межрайонной прокуратурой проведена проверка                                                  в ООО Стоматологический центр «Безупречная улыбка» (далее – центр)                в связи с поступившим обращением П.К.А. о нарушении трудового                           и лицензионного законодательства при осуществлении медицинской деятельности». 
В ходе проверки выявлены многочисленные нарушения действующего законодательства, в частности, в нарушение требований постановления Правительства РФ от 01.06.2021 №852 «О лицензировании медицинской деятельности» с одним из докторов центра, а именно П.К.А. трудовой договор не заключался, при этом он более полугода протезировал пациентов. Сотрудник центра В.Ф.С. по трудовому стажу и уровню образования не соответствует квалификационным требованиям, предъявляемым к руководителю медицинской организации – главному врачу.

Кроме того, в нарушение санитарно-эпидемиологических требований, закрепленных р. IV п. 4.26.4 СП 2.1.3678-20 в центре проводился осмотр несовершеннолетнего при отсутствии лицензии на оказание специализированной помощи по стоматологии детской с разработкой тактики дальнейшего лечения, отсутствовало документальное подтверждение факта вывоза и обезвреживания отходов.

Перечисленная совокупность нарушений свидетельствует                                       об осуществлении генеральным директором центра                                           Борисовой Ю.В. предпринимательской деятельности с грубым нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией).

В связи с вышеизложенным, на основании п. 7 Постановления Правительства РФ №852 и ч. 10 ст. 19.2 Федерального закона                                   «О лицензировании отдельных видов деятельности» Никулинским межрайонным прокурором г. Москвы в отношении генерального директора ООО Стоматологический центр «Безупречная улыбка» Борисовой Ю.В. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ. 

Решением Арбитражного суда г. Москвы от 31.01.2024 по делу                   №А40-278374/2023 генеральный директор ООО «Стоматологический центр «Безупречная улыбка» Борисова Ю.В. привлечена к административной ответственности по ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ с назначением административного наказания в виде административного штрафа в размере 5 000 руб.
Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
